

打造数字时代城市核心竞争力 192城沪上共话

【详见02版】

数据

2300万立方米

据中国石化涪陵页岩气田消息,该气田作为我国首个投入商业开发的大型页岩气田,累计产气量日前已突破600亿立方米。涪陵页岩气田分布于重庆市涪陵、南川、武隆、忠县、梁平、丰都等区县境内,于2012年12月开始建设,2014年3月投入商业开发,是川气东送管道重要气源之一。截至目前,气田累计探明储量近9000亿立方米,日产页岩气约2300万立方米。

587个

2023世界制造业大会9月20日在安徽省合肥市举办。据悉,本次大会共促成合作签约项目587个,总投资额3425亿元,合同引资额3128亿元。本届大会以“智造世界·创造美好”为主题,举办开幕式暨主旨论坛、展览展示、专业化论坛、“六百”项目对接等各类活动。

20.5万人次

9月23日,第23届中国国际工业博览会(以下简称工博会)在国家会展中心(上海)落幕。本届工博会为期5天,共设9大专业展区,参展企业超过2800家,来自全球30个国家和地区,展览面积30万平方米,近千项新技术新展品首展首发。截至9月23日下午2点,到场专业观众20.5万人次,较上届同期增长6.89%,数字工博在线访问量711万次,全网曝光量达12.3亿。展商数量、展览面积、观展人次、传播影响力等均创历史新高。



山西平陆:金秋时节庆丰收

金秋时节,瓜果飘香。9月21日,一场以“庆丰收、促和美”为主题的丰收节活动在山西省平陆县砥柱广场举行。文艺表演、农产品展销、助农直播、农机

展览等一系列活动,吸引了众多村民和游客参与。图为参展企业的工作人员在展示产品。

新华网发 权永军 摄

市场监管总局 发布促进民营经济发展22条举措

9月18日,市场监管总局正式发布《市场监管总局促进民营经济发展的若干举措》。这是7月14日《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》(以下简称《意见》)出台以来,市场监管部门贯彻落实党中央、国务院决策部署出台的制度举措,对提振民营经济发展信心,依法规范和引导民营资本健康发展具有重要意义。

22条举措聚焦五个方面,落实《意见》部署要求,回应了民营经济各类关切:一是持续优化民营经济发展环境。持续破除市场准入壁垒,全面落实公平竞争政策制度,强化制止滥用行政权力排除、限制竞争的反垄断执法,完善社会信用激励约束机制,健全失信行为纠正后的信用修复机制。二是加大对民营经济政策支持力度。完善信用信息归集共享,健全中小微企业和个体工商户信用评级和评价体系。完善

支持政策直达快享机制。三是强化民营经济发展法治保障。持续完善知识产权保护体系,完善监管执法体系,杜绝选择性执法,健全涉企收费长效监管机制。四是着力推动民营经济实现高质量发展。支持民营企业参与标准制定,计量服务中小企业。依法规范和引导民营资本健康发展,推动平台经济健康发展。五是持续营造关心促进民营经济发展壮大社会氛围,及时推广经验做法,加大宣传。

22条举措的发布将极大提升民营企业谋发展、谋改革、谋创新的积极性和主动性,让民营经济这支生力军更有力量,使民营经济迎来更加广阔的发展舞台和更加光明的发展前景,为推动我国全面建设社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标贡献力量。

(新华)

市场信息报社
法律顾问
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

